Evaluation :  Oral type BAC, niveau B1/B2 : 

Nom : ………………………………… Série :………… - Heure de passage : …………………



Note finale :            / 20
Texte : ………………………………………………………………………
	Critères : 
	
	
	
	

	Prise de parole en continu    ( 1ère partie )

Durée autonomie :


	L’èleve rend compte du document étudié de manière complète et structurée, pas de paraphrase, des arguments et des exemples illustrent son propos.                         4 ou 5
	L’élève rend compte du document étudié de manière partielle ou insuffisamment structurée. Paraphrase occasionnelle.

                                 2 ou 3
	L’élève rend compte du document étudié de manière partielle, le cheminement de pensée est difficile à suivre . Beaucoup de paraphrase.

                                          1
	L’élève rend compte du document étudié de manière très incomplète ou de manière incohérente.

                                          0

	Interaction ( 2ème partie )
	L’élève comprend et réagit avec à propos aux questions et remarques de l’examinateur. Il demande spontanément quand il ne comprend pas. Bonne communication. 4 ou 5
	L’élève comprend la plupart des questions ou remarques. Il demande ce qu’il ne comprend pas. Quelques aides sont parfois nécessaires à la communication.          2 ou 3
	L’élève comprend difficilement les questions ou remarques, même avec de l’aide. Il réagit de manière inadéquate ou inexacte. La communication est difficile. 1
	L’élève ne comprend pas les questions ou remarques, même avec de l’aide. La communication est de ce fait rendue impossible.

                                          0

	Prononciation & intonation

(dont lecture, parties 1 & 2)
	Bonnes prononciation et intonation, débit fluide et naturel, on comprend facilement à première écoute. 

                                          3
	Bonnes prononciation et intonation, mais le débit manque de fluidité et de naturel ( blancs fréquents, par ex. ). On comprend bien à première écoute.                 2
	Prononciation et intonation mal maîtrisées, l’accent français est prédominant. Il est souvent nécessaire de faire répéter pour comprendre.

                                          1
	La prononciation et l’intonation ne sont pas du tout maîtrisées et rendent le discours inintelligible.

                                          0

	Richesse lexicale

(parties 1 & 2)
	Lexique riche et bien maîtrisé, choix du vocabulaire précis, maîtrise les nuances, capable de reformuler ou de faire des périphrases en cas de pb.     3
	Lexique un peu limité mais bien maîtrisé, de nombreuses répétitions, parfois des confusions.

                                        2
	Lexique pauvre, beaucoup de répétitions et/ou de confusions. N’est pas capable de contourner les difficultés rencontrées.                        1
	Lexique insuffisant pour mener à bien la tâche.

                                          0

	Correction grammaticale

(parties 1 & 2)
	Bonne maîtrise, y compris de structures complexes ( prise de risque ), les erreurs ponctuelles ne sont pas un obstacle à l’intelligibilité du propos.                          3 ou 4
	Bonne maîtrise des structures courantes, peu de prise de risque. Les erreurs ne sont pas un obstacle à l’intelligibilité du propos.

                                          2
	Les erreurs se multiplient, même sur des structures simples, et sont une entrave à la communication .

                                          1
	Les structures de base ne sont pas du tout maîtrisées. Les erreurs sont si nombreuses qu’elles rendent la communication impossible.

                                          0


